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Již řadu let patří MichalFest k  nej-
významnějším kulturním událostem 
v Michálkovicích. Ani letos tomu ne-
bude jinak – čeká nás dramaturgic-
ky pestrý festival plný hudby, zába-
vy a letní pohody.

Co jsme pro návštěvníky připravili? 
Především silnou sestavu interpre-
tů napříč žánry. Největšími hvězda-
mi letošního ročníku jsou Lucie Bílá 
a  Mig 21 – stálice české scény, je-
jichž hity jako „Láska je láska“ nebo 
„Snadné je žít“ zná snad každý.

Tradičně nechybí ani zahraniční host. 
Na MichalFestu jsme v minulosti při-
vítali ukrajinskou vítězku Eurovize 
Ruslanu, rumunskou popovou hvěz-
du Minelli či oblíbené polské kapely. 
Dvakrát u nás vystoupili také inter-
preti z jihoslovanských zemí – legen-
dární Goran Bregović nebo taneční 
projekt Karma. Letos na tuto tradi-
ci navazujeme a přivítáme energické 
trio Učiteljice, které přináší chytla-
vý balkánský pop plný rytmu a dob-
ré nálady – jejich písně vás zaruče-
ně roztančí.

Mladší publikum potěší Tereza Maš-
ková se svým silným hlasem a emo-
tivními skladbami, doplněná o ener-
gickou kapelu Skyline, která je známá 
svou taneční elektronikou a  výraz- pokračování na str. 2

nou pódiovou show. Velmi zajímavé 
bude i  vystoupení slovenského ra-
ppera Majselfa, který patří mezi po-
pulární jména současné scény.

Nezapomínáme ani na domácí pro-
středí – vystoupí úspěšná ostravská 
kapela Úspěch s  osobitým stylem 
a energií a chybět nebude ani rock’-
n’rollový náboj v podání  Rock’n’Roll 
Bandu Marcela Woodmana, který 
spolehlivě rozproudí publikum. Mo-
zaiku pak doplní regionální kapely 

Grog a  Střepy. Prostě určitě je nač 
se těšit.

MichalFest však není zajímavý jen 
svou hudbou, ale rovněž bohatým 
programem pro rodiny s dětmi. Při-
pravujeme dětskou scénu s pohád-
kami, písničkami a  bohatým do-
provodným programem plným her, 
sportovních aktivit i  kreativních dí-
len ve spolupráci se střediskem 

Skupina Mig 21.
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pokračování ze str. 1

MichalFest bude opět zajímavý a nabitý

 volného času Moravská Ostrava. 
Většina těchto aktivit je pro návštěv-
níky zcela zdarma, což zdaleka není 
na akcích podobného typu samo-
zřejmostí. 

A teď už jen odpočítávat – počasí 
určitě vyjde! Abyste získali vstupen-
ku nikoliv za 500 Kč, ale za zlevně-
nou cenu 350 Kč, stačí při nákupu 
v  e-shopu zadat kód Farame2026. 
Vstupenky je možné zakoupit za 
zvýhodněnou cenu do konce dubna. 

Nenechte si ujít jedinečnou atmosfé-
ru MichalFestu – těšíme se na vás!

JamaronLucie Bílá

UciteljiceTereza Mašková

Farame2026

Prodej v síti TICKETPORTAL
Pro uplatn ní slevy 
zadejte v košíku kód:

Farame2026

Vstupenky

koupíte

zde
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• Zastupitelstvo městského obvodu Michálkovice se 
sešlo ke svému jednání 12. března. Na zasedání byla 
podána zpráva o činnost rady městského obvodu za 
uplynulé období. 

• Následně zastupitelstvo projednávalo informační 
zprávu o výsledcích dotačního programu městské-
ho obvodu Michálkovice na rok 2026. K tomuto té-
matu ve zpravodaji najdete samostatný článek s vy-
čerpávajícími informacemi.

• Zastupitelstvo rovněž projednalo materiál k výkupu 
částí pozemků u ulice U Kříže, které budou nezbytné 
pro vybudování plánovaného chodníku využitelné-
ho pro bezpečný přístup dětí k základní škole. Sou-
částí předpokládané stavby jsou rovněž stanoviště 
Kiss & Ride (česky „polib a jeď“), která jsou vyhraze-
na pro velmi krátké zastavení určená k bezpečnému 
vysazení nebo naložení cestujících. V rámci projektu 
vzniknou i další parkovací místa. Projekční práce by 
měly být ukončeny letos a realizace tak bude možná 
již v příštím roce, pokud to rozpočet umožní.

Z jednání michálkovického zastupitelstva

Městský obvod Ostrava-Michálkovi-
ce i v  letošním roce vyhlásil dotač-
ní program na podporu kulturních, 
sportovních a  volnočasových akti-
vit. Program schválila rada městské-
ho obvodu a navazuje na předchozí 
roky, kdy se stal důležitým nástro-
jem pro rozvoj komunitního života 
v našem obvodu.

Dotační program byl zaměřen na tři 
hlavní oblasti. Tou první je podpo-
ra volnočasových aktivit dětí a mlá-
deže. Právě tato oblast představuje 
dlouhodobou investici do budouc-
nosti. Pravidelné mimoškolní aktivi-
ty pomáhají rozvíjet nejen fyzickou 
kondici, ale také odpovědnost, tý-
movou spolupráci a sociální doved-
nosti. Zároveň působí jako prevence 
proti negativním jevům, jako je rizi-
kové chování nebo kriminalita mlá-
deže, a pomáhají dětem smysluplně 
trávit volný čas. Podpora ze strany 
městského obvodu navíc přispívá 
k tomu, aby tyto aktivity zůstaly do-
stupné i pro rodiny s nižšími příjmy.

Druhou oblastí jsou významné spor-
tovní, kulturní a komunitní akce. Fes-
tivaly, turnaje, dětské dny nebo sou-
sedská setkání mají nezastupitelnou 
roli – oživují veřejný prostor, propo-
jují generace a posilují vztah obyva-
tel k  místu, kde žijí. Zároveň dávají 
prostor prezentaci místních spolků 

a jednotlivců a zvyšují atraktivitu Mi-
chálkovic i navenek.

Třetí oblast podpory je zaměřena na 
sportovní oddíly a jednotlivce účast-
nící se pravidelných soutěží. Podpo-
ra soutěžní činnosti přispívá k  sys-
tematické práci s mládeží, motivuje 
sportovce k  dlouhodobému rozvo-
ji a  zároveň posiluje dobré jméno 
městského obvodu na úrovni města, 
kraje i celé republiky.

Celkový objem fi nančních prostřed-
ků v  programu dlouhodobě roste. 
Zatímco v roce 2021 činila podpora 
260 tisíc korun, v roce 2026 již dosa-
huje 550 tisíc korun, což představu-
je nárůst o více než 110 %. Přestože 
část tohoto růstu byla zkonzumová-

na, reálné posílení podpory je zřej-
mé a  potvrzuje, že městský obvod 
dlouhodobě investuje do kvality ži-
vota.

Pozitivním trendem je také zapojo-
vání nových žadatelů a vznik nových 
projektů. V uplynulém období byl 
podpořen například Michálkovický 
kulturní den „Lokalfest“ nebo judo 
klub na místní základní škole. V le-
tošním roce přibyl například Korfbal 
klub TJ Sokol Koblov.

Dlouhodobě platí, že většina před-
ložených projektů bývá podpořena, 
což svědčí o smysluplném nastavení 
programu i o kvalitě předkládaných 
žádostí. Díky tomu se daří rozšiřovat 
nabídku aktivit pro obyvatele a po-
silovat komunitní život v našem ob-
vodu.

Dotační program tak i  v  roce 2026 
potvrzuje svou roli důležitého ná-
stroje podpory aktivního, sportov-
ního a  kulturního života v  Michál-
kovicích. Pokud máte dobrý nápad, 
který obohatí dění v našem obvodu, 
neváhejte se do programu zapojit – 
rádi podpoříme projekty, které dáva-
jí smysl a přinášejí radost ostatním.

Na závěr bych rád poděkoval všem 
organizátorům, spolkům i dobrovol-
níkům. Velmi si jejich práce vážíme – 
jejich aktivitu a  nadšení totiž nelze 
vyjádřit penězi. 

Michálkovice podpoří kulturu, sport 

i volnočasové aktivity 
Martin Juroška, starosta

Den dětí na rybníce je jednou z pod-
pořených akcí. Naši rybáři vždy při-
praví skvělou atmosféru, spoustu 
dárků a pohoštění nejen pro malé 
účastníky, ale i pro jejich doprovod.
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Nespalujme rostlinnou hmotu
S příchodem jara přichází i tradiční úklid zahrad a pozem-
ků. Připomínáme proto, že podle zákona o ochraně ovzdu-
ší platí celoplošný zákaz spalování suchého rostlinného ma-
teriálu, jako je listí, tráva či ořezy, za účelem jeho likvidace. 
Porušení této povinnosti může být pokutováno až do výše 
100 000 Kč. Spalování je nadále možné pouze při rekreač-
ních aktivitách, například při grilování, opékání nebo pále-
ní čarodějnic.

Bioodpad lze odkládat do hnědých nádob u  rodinných 
domů. Ty jsou pro každý dům zajišťovány bezplatně resp. 
jsou zahrnuty v poplatku za komunální odpad. Občané si 
v případě potřeby mohou objednat kontejnery navíc. Ty si 
už zaplatí sami.  Pro odvoz zeleně a větví lze využít sběrné 
dvory, které slouží jako stálá místa pro odevzdání odpadu 
z domácností. Ve sběrných dvorech je možné odevzdat ma-
ximálně 2 m3 odpadu (přívěsný vozík za osobní automobil). 
Větší množství odpadu lze bezplatně odevzdat ve sběrném 
dvoře v Ostravě-Kunčicích.

Kompostárna nabízí substrát a kompost

Velká množství zeleně a  větví pak mohou občané města 
odevzdat také v areálu kompostárny OZO v Ostravě-Hru-
šově na ulici Bohumínská.

Když už jsme u kompostárny, ta rovněž nabízí také substrát 
a kompost, který jistě ocení všichni pěstitelé. 

BIO POPELNICE NAVÍC
  596 101 143

  kotkova@ozoostrava.cz

KOMPOSTÁRNA
PO–PÁ 7–15.30, SO 7–14

 596 227 257  596 227 260
  soltysek@ozoostrava.cz

SBĚRNÝ DVŮR KUNČICE SBĚRNÝ DVŮR SLEZSKÁ
PO–NE 7–19 PO–PÁ 9–19
 SO 8–14

SS
PP
SSS

parkoviště ul. ČS A - ul. Pavelská 11. 5. 

ul. Čs. armády – „Uhrovec“ (před obyt. domy Slámova) 11. 5. 

křiž. ul. Kurnického – U Kříže 11. 5. 

křiž. ul. Petřvaldská – Rajská – Hukvaldská 11. 5. 

křiž. ul. Radvanická – Slunná (u zastávky DPO) 12. 5. 

ul. Lechova – travnatá plocha v blízkosti RD č. 21 12. 5. 

ul. Panská - na parkovišti mezi obytnými domy č. 85-91 12. 5. 

křiž. ul. Bláhova – Petřvaldská 12. 5. 

spojka ul. Sládečkova – Petřvaldská (u zastávky DPO) 13. 5. 

Michalské náměstí – mezi obytnými domy č. 6-8 13. 5. 

ul. Charvátova - záliv (na pravé straně ve směru 
k Rajské) 13. 5. 

křiž. ulic Petřvaldská - Radvanická (u restaurace) 14. 5. 

křižovatka ulic Štěpničkova - Pavelská 14. 5. 

ul. Legerova u domu č. 6 14. 5. 

Termíny

přistavení kontejnerů 

v květnu 2026
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Stejně jako v předchozích letech i letos naše obec zajiš-
ťuje přistavení velkoobjemových kontejnerů na odpad. 
Ty budou občanům k dispozici celkem pětkrát do roka, 
a to na 13 předem určených stanovištích v různých čás-
tech obce. Cílem této služby je umožnit obyvatelům po-
hodlně se zbavit objemného komunálního odpadu, kte-
rý se nevejde do běžných popelnic.

Termíny a umístění kontejnerů jsou občanům pravidelně 
a  včas sdělovány prostřednictvím více komunikačních 
kanálů – na webových stránkách obce, v  Michálkovic-
kém zpravodaji, ve vývěsních skříňkách, v aplikaci Mu-
nipolis i na facebookovém profi lu obce. Doporučujeme 
proto tyto zdroje sledovat, aby měli všichni aktuální in-
formace k dispozici.

V poslední době se však opakovaně setkáváme s pro-
blémem nesprávného využívání těchto kontejnerů. Při-
pomínáme proto, že velkoobjemové kontejnery jsou ur-
čeny výhradně pro objemný komunální odpad, jako je 
například starý nábytek, koberce, matrace nebo další vy-
bavení domácnosti.

Naopak do těchto kontejnerů rozhodně nepatří staveb-
ní suť, cihly, beton, zemina, větve, listí ani jiný biologicky 
rozložitelný odpad. Tento typ odpadu musí být likvido-
ván jiným způsobem – například prostřednictvím sběr-
ného dvora nebo speciálních služeb.

Nesprávné ukládání odpadu způsobuje komplikace při 
odvozu, zvyšuje náklady na jeho likvidaci a v neposled-
ní řadě může vést i k omezení této služby do budoucna. 
Navíc dochází k rychlému zaplnění kontejnerů nevhod-
ným materiálem, čímž se snižuje jejich dostupnost pro 
ostatní občany.

Apelujeme proto na všechny obyvatele, aby kontejnery 
využívali zodpovědně a v souladu s pravidly. Respekto-

Obec opět přistavuje velkoobjemové kontejnery: 

využívejme je správně

Fotografi e z březnového přistavení kontejnerů.

PATŘÍ:
   nábytek
   koberce
   matrace
   garnýže
   texƟ l
   sanitární keramika
   vany 
   další objemné předměty z domácnosơ 

NEPATŘÍ:
elektrospotřebiče 
pneumaƟ ky
stavební suť -  (cihly, beton, omítka, keramické obklady, 
dlažba, zemina, kamenivo) 
směsné stavební odpady – (sádrokarton, asfaltová le-
penka, dřevo, sklo, papír, izolační materiály, umakart, 
polystyrén, kovové stavební čásƟ ) 
nebezpečné odpady – (oleje, barvy, ředidla, chemikálie, 
autobaterie, stavební odpady s obsahem azbestu)
bioodpady – (tráva, lisơ , větve, spadané ovoce)

Co patří a nepatří do velkoobjemových kontejnerů 

OZO rozmisťovaných v ulicích městského obvodu

váním těchto zásad přispějeme nejen k udržení pořádku 
v obci, ale i k efektivnímu fungování odpadového hos-
podářství.

Děkujeme všem, kteří třídí odpad správně a chovají se 
ohleduplně ke svému okolí.
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V březnu se na naší škole v Ostravě-
-Michálkovicích uskutečnila beseda 
pro žáky 8. ročníků na téma přeži-
vších holocaustu. Naše škola předem 
oslovila Židovskou obec s  žádostí 
o besedu na toto téma a setkala se 
s ochotou a vstřícností. 

Vzácným hostem byla paní PhDr. 
Milena Slaninová, rodačka z  naše-
ho kraje, která žákům velmi pouta-
vě přiblížila tragické osudy své rodi-
ny během druhé světové války.

Ve svém vyprávění propojila osob-
ní vzpomínky s historickými souvis-
lostmi, díky čemuž si žáci mohli lépe 
představit těžkou dobu, kterou teh-
dejší lidé prožívali. Součástí besedy 
bylo také promítání rodinných foto-
grafi í, které dodaly celému setkání 
silný a autentický rozměr.

Na závěr besedy obdarovali paní 
Slaninovou bonboniérou, což jí udě-

lalo upřímnou radost. Jak sama žá-
kům řekla: „Děkuji, že jsem mohla 
strávit hodinu mezi mladými lidmi.“

Beseda žáky zaujala a  přinesla jim 
cenné poznání. Po celou dobu byli 
velmi vnímaví a  poslouchali se za-

ujetím. Setkání s člověkem, jehož se 
dramatické události druhé světové 
války bezprostředně dotkly, jim po-
mohlo lépe si uvědomit význam lid-
ské paměti i důležitost připomínání 
historie. Mgr. Gabriela Davidová

KORFBALOVÝ
PŘÍMĚSTSKÝ

TÁBOR

Po - Pá 27-31. 7. 2026 Také letos připravujeme pro děti
letní příměstský tábor plný

sportu, her a radosti z pohybu.
Zajistěte svým dětem pestré a
aktivní prázdniny a přihlaste je
na korfbalový příměstský tábor

v Michálkovicích.

V MICHÁLKOVICÍCH 

CENA: 

1500.- PRO ČLENY

2500,- PRO VEŘEJNOST

          od 8:00 do 16:00

ZŠ Michálkovice, 
U Kříže 28, 715 00 

OV - Michálkovice

Kontakt :
602 707 357
Vedoucí: Petr Krones

V ceně příměstského tábora je strava 
1x denně, svačina + celodenní pitný
režim (možnost objednat dietní stravu).
Přihláška v klubovém systému EOS na
naší webové stránce korfbalkoblov.cz 

VÝK

V MIC

CENA:

1500.- PRO ČLENY

2500,- PRO VEŘEJNOST

13. 7. 2026 – 17. 7. 2026 
8.00 do 16.00 hodin

P ihláška na ÚMOb Michálkovice
Cena 2.500 K  /program, 3 x jídlo, pitný režim)

Beseda o holokaustu
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Ve čtvrtek 5. března se žáci 8. A naší michálkovické ško-
ly zúčastnili interaktivní soutěže Kdo zná a  umí, ten si 
píská, která se konala v kulturním domě K-TRIO Ostrava 
Hrabůvka. Soutěž přinesla nejen spoustu zábavy, ale také 
možnost vyzkoušet si různé praktické dovednosti a  tý-
movou spolupráci.

Celkem se soutěže zúčastnilo 14 družstev a naši žáci se 
po napínavém boji umístili na skvělém 4. místě se  130 
body. Od bronzové pozice je přitom dělilo pouhých 
5 vteřin, což ukazuje, jak těsné a napínavé soutěžení bylo.

Na soutěžící čekalo 15 stanovišť, kde plnili nejrůznější 
úkoly. Mezi nimi nechyběly činnosti ze zdravovědy, prak-
tické dovednosti jako smažení palačinek, míchání drin-
ků nebo pletení vánoček, sportovní výzvy v podobě kli-
ků, poznávání stromů a květin nebo kreativní aktivity, kdy 
si mohli vyzkoušet malířské dekorativní techniky. Každé 
stanoviště přinášelo nejen zábavu, ale také možnost vi-
dět, že rychlé myšlení, zručnost, kreativita a spolupráce 
jsou v životě velmi důležité.

Během soutěže panovala příjemná a přátelská atmosféra. 
Žáci se aktivně zapojovali, vzájemně si pomáhali a dis-
kutovali se zkušenými instruktory. Mnozí z nich si odnes-
li nejen nové znalosti a dovednosti, ale také motivaci pro 
další studium a volbu budoucího povolání. Žáci odcháze-
li spokojení, s úsměvem a s novou inspirací do nadchá-
zejících let.

Blahopřejeme žákům 8. A za jejich výkon a reprezentaci 
školy – jejich úsilí a nadšení si opravdu ceníme.

Mgr. Gabriela Davidová

Žáci 8. A zazářili v interaktivní soutěži – 

Kdo zná a umí, ten si píská
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Na tento projektový den, který proběhl ve škole 29. led-
na 2026, jsme se dopředu podle pokynů třídní učitel-
ky vybavili oblečením do národních barev a ti, kteří re-
prezentovali v  turnaji ve fl orbalu, přišli ve sportovním. 
Ráno ve třídě jsme ve skupinách začali pracovat na pro-
jektu – jedni hledali odpovědi do kvízu, druzí vytvářeli 
obrovský plakát o úspěšných českých rychlobruslařích. 
K tomu jsme ještě na velký karton nakreslili rychlobrus-
laře v pohybu a skupinka malířů ho vybarvila. Při práci 
jsme se radili a navzájem si pomáhali. Sportovci z naší 
třídy se mezitím snažili v turnaji zvítězit. Ale hlavní myš-
lenkou olympiády je zúčastnit se. A to se povedlo!    

    Žáci 6. A

Projektový den k zimní olympiádě 2026

 

Na 1. stupni jsme měli olympijský týden. Třída 5. A se 
této akce také zúčastnila. Naše třídní paní učitelka se 
ihned vžila do role. Například v matematice jsme počí-
tali sportovní příklady o největších českých rekordech, 
v češtině jsme si o olympiádě četli a dozvídali se zajíma-
vé informace o historii, sportech i sportovcích olympij-
ských her. A makali jsme i v angličtině! Ve výtvarce jsme 
vytvořili obří olympijskou vlajku.  Paní učitelka vyhlásila 
celoškolní výzvu „Talent měsíce“, kde jsme měli výtvarně 
ztvárnit olympijského sportovce. Naše celá třída hlaso-
vala a vybrali jsme obrázek Ester Ledecké, který nakres-
lila Isabel Maliníková. Zapojili jsme se i do olympijské ti-
povačky „Kolik medailí přiveze ČR?“. Ten, kdo se trefi l 
nejpřesněji, získal poukaz na prominutí jednoho zkouše-
ní. To nás hodně  bavilo! Celý týden byl moc fajn!   

Nela Havlíková, 5. A
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V pondělí 9. března se na naší mi-
chálkovické škole uskutečnila škol-
ní recitační soutěž, která přinesla 
mnoho hezkých chvil plných poe-
zie a krásného mluveného slova. Do 
soutěže se zapojili žáci z  různých 
ročníků a  předvedli své recitační 
schopnosti před spolužáky i učiteli.

Soutěž byla rozdělena do tří katego-
rií. První kategorii tvořili žáci 1. tříd. 
Nejmladší recitátoři vystoupili pře-
devším s veselými básničkami o jaru 
a potěšili publikum svou bezpro-
středností, nadšením i odvahou vy-
stoupit před ostatními.

Druhá kategorie byla určena žákům 
2.–4. tříd. V této kategorii zazně-
la pestrá škála básní – objevil se na-
příklad Vodník, Výstava koček nebo 
známá báseň Léto přišlo do zahrady. 
Soutěžící zaujali nejen výběrem tex-
tů, ale také pěknou prací s  hlasem 
a výrazem.

Třetí kategorie patřila žákům 5.–7. 
tříd. Starší recitátoři se pustili i  do 
náročnějších textů, mezi nimiž za-
zněly například básně Měsíce nebo 
Co dát dětem. Při jejich předne-
su bylo vidět, že dokážou pracovat 
s rytmem, náladou básně i výrazem.

Porota neměla při hodnocení vů-
bec jednoduchý úkol, protože všich-

Den, kdy školou zněla poezie

ni soutěžící se na svá vystoupení 
pečlivě připravili. Nakonec byli vy-
bráni nejlepší recitátoři v  jednotli-
vých kategoriích. Všichni účastníci si 
však odnesli nejen diplomy a drob-
né ceny, ale také cennou zkušenost 
a radost z vystoupení.

Recitační soutěž byla příjemným 
zpestřením školního života a připo-
mněla nám, že poezie má stále své 
místo i mezi dnešními žáky. Těšíme 
se na další ročník plný krásných bás-
ní a šikovných recitátorů.

Mgr. Gabriela Davidová
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Máme tady jaro a ti, kteří mají zahrádky, budou zcela ne-
pochybně většinu volného času trávit právě zahradniče-
ním. Přesto doufáme, že si najdou čas i na dobrou knihu 
a návštěvu knihovny.

Také knihovnice připraví svoji výukovou zahrádku před 
knihovnou pro děti z MŠ Sládečkova, které jako každo-
ročně přijdou nasadit nové kytičky pro letošní sezonu.

Chtěli bychom připomenout, jaké akce u nás proběhly, 
i ty, na které se teprve můžete těšit a zúčastnit se jich.

• Březen – měsíc čtenářů byl akcemi velmi nabitý, snaži-
li jsme se nabídnout besedy na různá témata a snad si 
každý z vás vybral, co ho zajímalo nejvíce.

• Prostřednictvím našich hostů – cestovatelů, jsme se 
podívali do Singapuru i Saigonu a projeli místa, která 
oplývala přírodními krásami i  neuvěřitelnými stavba-
mi. Podívali jsme se přes Varšavu do Pobaltí, s manže-
ly Hillovými jsme pěšky prošli Krétu a ostrůvek Gav-
dos a mnozí zjistili, že je mnohem zajímavější poznat 
celý ostrov než strávit celý čas v rezortu s nabídkou all 
inclusive.

• Umělá inteligence se nám stále častěji snaží vloudit 
do života. Pokud jste navštívili besedu našeho kole-
gy Filipa Hrazdila, mohli jste se přesvědčit, že v mno-
ha oblastech je využití umělé inteligence ku prospěchu 
a může nám opravdu zjednodušit život.

• V  rámci mezinárodního týdne trénování paměti jsme 
absolvovali velmi zajímavou besedu s  paní Magdalé-
nou Ožanovou, která nám ukázala různá cvičení, jak si 
zachovat paměť co nejdéle, a zdůraznila, že hlavní je 
setkávat se s lidmi, co nejvíce komunikovat a být stále 
v pohybu. Co se týká komunikace, v tom se vám sna-
ží knihovna co nejvíce pomáhat, protože u  nás vítá-
me všechny generace a snažíme se je vzájemně pro-
pojovat.

• Naší největší letoš-
ní akcí byl koncert 
známého zpívají-
cího právníka Ivo 
Jahelky. Knihov-
na doslova pras-
kala ve švech, při-
šla téměř stovka 
lidí a  poprvé jsme 
museli důrazně tr-
vat na předběžné 
rezervaci. Pan Ja-
helka používá ve 
svých písních nád-
hernou češtinu 
a srdce nás knihovníků plesá. Po koncertě se prodávala 
CD a podepisovaly gramofonové desky, které si mno-
zí návštěvníci přinesli. Děkujeme místnímu úřadu, pro-
tože jen díky grantu jsme mohli tuto akci uskutečnit. 
Příští rok se budeme snažit pozvat opět někoho zají-
mavého, kdo své profesi dělá čest a může nás všechny 
svou prací inspirovat.

• Mezitím jsme pro děti z mateřských škol připravili be-
sedy na téma jaro, ptáci, hmyzí obydlí a divadélko Ka-
mishibai.

• A pro děti z místní základní školy témata o houbách 
a  chování v  lese, o  etiketě, o  dopravních značkách 
a chování na silnici a také o soutěži Lovci perel, která 
podporuje čtení u dětí.

• V dubnu se zaměříme na Austrálii, povídat o ní nám 
přijde paní Anna Lachetová, která se s manželem vra-
cela složitou cestou z Indonésie. O této zcela nečeka-
ně komplikované cestě zpět domů vám také povyprá-
ví.

• V  rámci Dne Země pořádáme přednášku s pracovni-
cí Zoo Danou Škorňákovou, která nás navštívila s vel-
kým úspěchem již loni. Její povídání bylo velmi zajíma-
vé, jak pro dospělé, tak pro děti. Letos se zaměříme 
na mýty a polopravdy ze světa zvířat. Beseda je urče-
na pro všechny generace, přijít můžete v úterý 14. 4. 
v 16.00.

• Pro otevřený klub jsme si připravili malování plátěných 
tašek s motivy z přírody. Akce se koná ve čtvrtek 23. 4. 
v odpoledních hodinách.

• Pokud jste milovníci Williama Shakespeara, můžete 
přijít na besedu s naším kolegou Bohdanem Volejníč-
kem. Dozvíte se zajímavé detaily ze života tohoto veli-
kána. Těšíme se na vás v pátek 17. 4. v 10.00.

Informace z knihovny

Trénování paměti.
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V sobotu 25. dubna 2026 od 15 hodin ožije areál Hasič-
ské zbrojnice v Michálkovicích kouzly, hudbou a tancem. 
Přijďte si užít krásné odpoledne v krásných Michálkovi-
cích, kde se zábava, tradice a rytmus snoubí v jednom 
čarodějnickém dni!

Pro děti jsou připravena dobro-
družná stanoviště s úkoly. Stačí si 
zakoupit kartičku za 50 Kč a vyra-
zit plnit zábavné úkoly – čekají na 
vás odměny, hry a spousta radosti. 
Navíc jsou k dispozici skákací hra-
dy zdarma, takže energie rozhodně 
nebude chybět.

Na pódiu se bude tančit, hrát hud-
ba a proběhne volba masek:  Nej-
kouzelnější čaroděj/čarodějni-
ce  a  Košťatý mazák  – soutěž, do 
které se může zapojit každý bez 

ohledu na věk či pohlaví. Fantazii se meze nekladou 
a odměna čeká opravdu na všechny soutěžící!

Celé odpoledne doplní pestré občerstvení a kouzelná at-
mosféra, která vyvrcholí tradičním slavnostním upálením 
čarodějnice.

Přijďte s rodinou, přáteli nebo jen s dobrou náladou 
a užijte si den plný zábavy, hudby, tance a čarodějnic-
kého smíchu!

Mgr. Petra Jurošková

Košťata vzlétnou, hudba hraje a čarodějnice se baví.

Přijďte 25. 4. do Michálkovic zažít čarodějnický rej 

plný kouzel a smíchu
Mgr. Petra Jurošková

• Pro ty, kdo mohou do knihovny zavítat i dopoledne, je 
připravena beseda s Ivanou Timkovou. Navštívíme Ra-
kousko, Itálii a Švýcarsko, přičemž každá z těchto zemí 
má co nabídnout. Svezeme se také proslaveným vla-
kem Bernina expres.

• Výjimečná beseda nás čeká v pátek 24. 4. v 16.00. Na-
ším hostem bude Zbyněk Eller, který strávil v Kanadě 
osmnáct let a z toho šest let prožil u indiánského kme-
ne. Jeho povídání bude zcela jistě velmi zajímavé, ni-
kdy jsme v knihovně nikoho takového neměli.

• Ještě jednou upozorňujeme, že klub Literka pro ma-
minky, případně babičky a děti je každý druhý čtvrtek 
v měsíci, takže vás rádi uvidíme 9. 4. nebo 14. 5.

• Velmi oblíbené soutěžní kvízy pro vás také připravu-
jeme. Dospělí se mohou těšit v pátek 15. 5. v 16.00 na 
další zapeklité otázky. Není účelem, abyste vše věděli, 
ale abyste se něco nového dozvěděli.

• Děti se mohou zúčastnit dětského kvízu v úterý 2. 6. 
v  16.00. Také pro ně budeme mít připraveny otázky 
z různých oborů, přiměřeně jejich věku.

Ulov perlu - beseda.

 Doufáme, že si z naší bohaté nabídky vyberete, a moc 
rádi vás uvidíme v knihovně při jakékoliv příležitosti.

Vaše knihovnice Ivana Timková 
a Martina Dolasová

25. dubna 2026 15.00
HASI SKÁ ZBROJNICE MICHÁLKOVICE
Sout žní karta 50 K  (prodej do 17.00 )
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V našem zpravodaji se budeme 
postupně vracet k  nedávné mi-
nulosti Michálkovic prostřednic-
tvím jeho vlastních archivů. Právě 
na stránkách starších vydání zpra-
vodaje jsou zachyceny události, 
proměny i  každodenní život tak, 
jak byly tehdy skutečně zazname-
nány. Chceme znovu otevřít tyto 
„časové kapsle“ a  připomenout 
si příběhy našeho obvodu tak, jak 
jsou uvedeny na stránkách zpra-
vodajů. Tentokrát se podíváme na 
období 1991-1994.

***

První číslo mimo jiné přineslo in-
formaci o tom, kterak radnice našla 
nové (prozatímní) sídlo. Připomeň-
me, že Michálkovice se staly samo-
statným obvodem v roce 1990. Sídlo 
úřadu bylo původně v jedné z míst-
ností budovy naproti kina Slezan. 
„Podmínky byly nevyhovující a spisy 
se válely všude možně,“ vzpomíná 
na tyto počátky dlouholetá tajem-
nice úřadu paní Jarmila Dluhošo-
vá. Vzpomíná i  na to, jak šla žádat 
o  místnosti na šachtu a  cestou na-
razila na nevyužívanou budovu po 

tehdejší prodejně zeleniny. Ta se na-
konec stala sídlem úřadu. 

Původně to mělo být provizoriem 
a  existovalo několik idejí, kam rad-
nici přesunout. Nejčastěji to byl by-
tový dům obce na ulici Radniční, 
kde v dávné minulosti radnice sídli-
la, nebo školní budova na Sládečko-
vě ulici. Nakonec však radnice zůsta-
la už na stejné adrese a její budova 
prošla rekonstrukcí, která vytvořila 
vhodné podmínky pro práci zaměst-
nanců i pro veřejnost.

***

Tématem, které se  táhne stránkami 
zpravodaje několik let, je plynofi ka-
ce. Pro ty později narozené můžeme 
připomenout, že se jednalo o  při-
vedení plynu k  jednotlivým domům 
tak, aby mohly být nahrazeny kot-
le na pevná paliva ekologičtějšími 
plynovými kotly.  Plynofi kací tehdy 
procházela celá země a šlo o  jednu 
z  největších infrastrukturních změn 
té doby. 

Vedení obce na stránkách zpravo-
daje tehdy pravidelně informova-
lo o jednotlivých fázích plynofi kace, 
o fi nancích, které byly alokovány na 
výstavbu infrastruktury v  Michálko-
vicích, ale třeba i o nákladech, které 
půjdou za jednotlivými domácnost-
mi. A tak se ze stránek zpravodaje 

můžeme dočíst také to, kolik nás vy-
jde kotel, jeho instalace a  kolik vy-
jde plyn jako takový. Podle informací 
uveřejněných v roce 1991 ve zpravo-
daji činily náklady na kotel 9-21 tisíc 
Kč a  sporák vyšel na nějakých 4-8 
tisíc Kč. Nahlédli jsme do statistic-
ké ročenky a průměrná mzda tehdy 
byla lehce nad 3.700 Kč. 

I když byly investice nemalé, zna-
menala plynofi kace obrovský po-
sun – nejen z  hlediska životního 
prostředí, ale i  každodenního kom-
fortu. Tam, kde se dříve topilo uhlím 
a vzduch byl často plný kouře a pra-
chu, se postupně začalo dýchat vý-
razně lépe. Ubylo lokálních topenišť, 
sazí i typického zápachu zimních ve-
čerů. A změnu pocítili i samotní oby-
vatelé – místo každodenního noše-
ní uhlí, vynášení popela a  smrkání 
„načerno“ stačilo otočit kohoutkem 
a  doma bylo teplo. Komfort, kte-
rý dnes bereme jako samozřejmost, 
tehdy znamenal skutečnou revoluci 
v  bydlení. Nezbývá než si přát, by-
chom si tohoto posunu mohli užívat 
i  nadále bez obav ze zhroucení ro-
dinného rozpočtu.

***

Od plynu můžeme přejí poměrně 
rychle k uhlí, tedy kamene, který stál 
za dynamickým rozvojem  Ostravska 

Paměť Michálkovic na stránká

Uvažovalo se i o přestavbě této budovy na radnici.

Před plynofi kací jsme museli měnit 
bomby.
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ách zpravodaje I (1991-1994)
v  19. století. Historie Michálkovic 
je těžbou poznamenána poměrně 
hodně. Bylo zde několik jam, máme 
tu velký důl Michal a  v  neposled-
ní řadě zde byly pro pracující vybu-
dovány kolonie, v nichž dosud byd-
lí lidé.  

My se však již pohybujeme v období, 
kdy zlatá éra hornictví na Ostravsku 
končila. 30. června 1993 byla ukon-
čena těžba uhlí na dole Michal. Ve 
zpravodaji se při té příležitosti mů-
žeme dočíst, že důl se stane součás-
tí hornického muzea spolu s jámami 
Abselm, Urx a Alexander. V průběhu 
útlumových prací, v roce 1994, pře-
vzalo celý areál Ministerstvo kultu-
ry České republiky, které zde zřídilo 
Průmyslové muzeum v  Ostravě. To 
však v  roce 2000 zaniklo a důl byl 
předán do správy NPÚ.

***

Poměrně častou tematikou je bez-
pečnost. Články ve zpravodaji po-
ukazují na nejrůznější poberty a  je 
z  nich patrná poptávka po posíle-
ní bezpečnosti. Ze stránek zpravo-
daje se dozvídáme, že vedení obce 
dokonce najalo soukromou bez-
pečnostní službu, jejíž lidé hlída-
li v  ulicích Michálkovic v  odpoled-
ních a  nočních hodinách. Jednalo 
se o nákladnou věc, a proto tehdej-
ší vedení obce otevřelo účet, na kte-

rý občané mohli přispívat na nákla-
dy spojené s touto službou.  

V  jiných článcích se dozvídáme 
o  snaze umístit do Michálkovic po-
licejní služebny, a  to jak státní, tak 
městské policie. To se i podařilo, ov-
šem počet „služebních hodin“, kdy 
bylo možno na policisty či strážní-
ky na služebně narazit, byl minimál-
ní, s odstupem času lze tak hodnotit 
umístění služeben spíše jako symbo-
lický přínos.

Příznačné je, že krátce poté, co byla 
zřízena městská policie, tak byl ve 
zpravodaji zveřejněn článek, kte-
rý vyzývá všechny řidiče, že „pokud 
budou páchat dopravní přestupky, 
tak budou jejich vozidla odtažena“. 
Městská policie zřízená hlavně za 
účelem bezpečnosti občanů a  udr-
žování veřejného pořádku poměrně 
brzy našla své pole působnosti v ře-
šení dopravních přestupků. Myslím, 
že z této nemoci se městská policie 
dodnes nevyléčila. A netýká se to 
jen té ostravské.   

***

Radon v bytech! V  roce 1992 se ve 
zpravodaji i v obci šíří zpráva o zvý-
šeném výskytu radonového záření 
v  Michálkovicích. Při dlouhodobém 
vystavení organismu tomuto záře-
ní hrozí zdravotní důsledky včetně 
zvýšeného rizika onemocnění rako-
viny plic. To není dobrá zpráva. Ve 
zpravodaji se dozvídáme, že budou 
probíhat měření v  domácnostech, 
ta spočívají v  umísťování detekto-
rů na strop místností. O rok později 
přichází pozitivní zpráva. Hypotéza 
o zvýšené intenzitě záření se nepo-
tvrzuje.   

***

Šachta (Důl Michal resp. Důl Petr Cingr) je nedílnou součástí rozvoje Mi-
chálkovic. V roce 1993 byla těžba uhlí ukončena.

V zadní části této budovy sídlila radnice na počátku 90. let. pokračování na str. 14
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Michálkovice mohly být větší. V pod-
zimním vydání zpravodaje v  roce 
1992 se dozvídáme o neúspěšné ini-
ciativě, jejímž výsledkem by mělo 
být zvětšení Michálkovic. Iniciati-
vu vyvinuli občané z  oblastí kolem 
ulic Fišerovy a Pikartské.  Ze strany 
michálkovické radnice byl následně 
proveden průzkum, v němž se údaj-
ně přes 80 % občanů z těchto oblas-
tí vyslovilo pro připojení k Michálko-
vicím. 

Ostravské zastupitelstvo změnu hra-
nic neschválilo, ale zřídilo komisi, 
která měla dále celou věc prozkou-
mat a navrhnout řešení. Výsledkem 
bylo provedení nového průzkumu, 
kde se již většina občanů z  uvede-
ných oblastí vyslovila pro zachová-
ní stávajícího stavu. Michálkovice tak 
„přišly o několik stovek obyvatel. 

***

Pravidelnou rubrikou byla přání ju-
bilantům či informace o narozených 
dětech. Toto zveřejňování bez sou-
hlasu dotčených bylo později právní-
mi předpisy zakázáno. 

Dodejme, že michálkovická radni-
ce v minulosti informovala na strán-
kách zpravodaje nejen o jubilantech, 

ale jmenovitě uveřejňovala např. také 
jména dlužníků, kteří nezaplatili ná-
jem za byt. I tento postup by již dnes 
byl nezákonný, ale tehdy na tom ne-
přišlo nikomu vůbec nic divného.

***

Z  dnešního pohledu jsou zajímavé 
i  informace tehdejšího starosty Bře-
tislava Jurečky z pracovních cest ko-
naných do zahraničí. V  období let 
1991-1994 byly na stránkách zpravo-
daje zdokumentovány dvě takové 
pracovní cesty. 

Ta první zavedla v  roce 1993 „hlavu 
Michálkovic“ do Volgogradu, kde byl 
součástí delegace města u  příleži-
tosti 50. výročí vítězství Rudé armá-
dy u Stalingradu. Kromě oslav výro-
čí a pietního aktu u Mamajev Kurgan 
se pan starosta jako součást dele-
gace setkal např. s  vicepreziden-
tem Ruské federace Alexanderem 
Ruckým a  s předsedou ruské Dumy 
Ruslanem Chazbulatovem. Jen pro 
zajímavost dodejme, že oba tito vý-
znamní představitelé se za několik 
měsíců poté postavili rozkladu Rus-
ka za vlády prezidenta Borise Jelcina. 
Ten však v  mocenském boji tenkrát 
vyhrál a  nechal rozstřílet vzbouřený 
parlament. 

Druhá cesta vedla na západ, konkrét-
ně do Holandska. V  roce 1994 na-
vštívil pan starosta veletrh odpadní-
ho hospodářství Ecotech. Delegace 
z  Ostravy tam tehdy mohla obdi-
vovat spoustu strojů a  zařízení pro 
čištění ulic, likvidaci větví, likvida-
ci jiných odpadů, které by usnadnily 
údržbu obce, a „kdyby bylo dost pe-

něz, bylo by co objednávat,“ posteskl 
si pan starosta.    

***

Když už jsme u peněz, tak si může-
me obrazně ukázat i  to, jak vypadal 
tehdejší obecní rozpočty.  Dle člán-
ku z roku 1991 se dozvídáme, že roz-
počet obvodu činil 4,5 mil. Kč. To po 
zběžném propočtu vychází na něja-
kých 28,5 mil. Kč v  současných ce-
nách.  Jen pro srovnání loňský roz-
počet městského obvodu činil cca 
76 mil. Kč, pokud bychom nezapočí-
tali převedené úspory z minulých let, 
tak by to bylo nějakých 57 mil. Kč.  

***

Počátek 90. let přinesl také rozvoj 
soukromého podnikání. Svůj odraz 
to našlo samozřejmě i ve zpravodaji. 
Ve svém otvíráku roku 1992 například 
pan starosta Břetislav Jureček kvitu-
je rozvoj služeb, i když jak dodává – 
čekali jsme od privatizace více. Jde 
o období, kdy dochází k prodeji jed-
notlivých provozoven obchodu a slu-
žeb do rukou soukromých podnikate-
lů, někteří jsou úspěšnější, jiní méně. 
„Příjemná vůně nad Michálkovicemi“. 
Tak zní článek o  právě otevřené pe-
kárně. Ta sídlila v dnes již neexistují-
cí budově naproti podchodu u kultur-
ního domu. Pekárna se specia lizovala 
na francouzské pečivo – bagety a bílý 
chléb a  vídeňské sladké pečivo. Pe-
kárna se bohužel ne udržela, asi proto, 
že nabízený sortiment byl sice dob-
rým obohacením, ale nestal se kaž-
dodenní nákupní volbou michálkovic-
kých domácností.   

Pokračování příště

Paměť Michálkovic na stránkách zpravodaje I (1991-1994)

pokračování ze str. 13

Ve zpravodaji byly občas zveřejně-
ny i ceny zboží, můžete je porovnat 
s těmi současnými.

Zvýšení cen elektřiny.
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VETERINÁRNÍ ORDINACE
MVDr. Hedvika Krkošková

Pondělí až pátek:  15.00-18.00 hod
Ošetření mimo ordinační hodiny
možné po telefonické domluvě

Zahradní 1552, Petřvald
Tel: 725 573 752

www.veterinapetrvald.cz

OBUV ŠVUBOVÁOBUV ŠVUBOVÁ    
Z důvodu ukončení prodeje nabízím 

dětskou obuv, ponožkové zboží, 

pláštěnky se slevou až 50%. 

Po a St 14-17, Út a Pá 9-12 

ČSA 70, Ostrava Michálkovice 

Uzávěrka dalšího čísla 

zpravodaje je 23. 4. 2026

zpravodaj@michalkovice.ostrava.cz

INZERUJTE I VY 
v Michálkovickém zpravodaji 

Městská policie Ostrava se rozhodla jít s dobou a při-
blížit se občanům novým způsobem. Od března vy-
dává vlastní podcast s  názvem Pod hranatou čepicí, 
který posluchačům otevírá dveře do světa ostravských 
strážníků.

Podcast moderují Magda Otáhalová a mluvčí Helena 
Badurová. Posluchači se mohou podílet na jeho tvor-
bě svými dotazy, návrhy témat a připomínkami, které 

mohou zasílat přes ikonu Podcast na webových strán-
kách Městské policie Ostrava. Podcast Pod hranatou 
čepicí si již nyní můžete poslechnout na Spotify – viz 
QR kód níže.

První epizodu podcastu Pod hranatou 
čepicí naleznete také na webových 
stránkách mpostrava.cz v sekci 
PODCAST.  

Nový podcast Městské policie Ostrava: 
Poslouchejte „Pod hranatou čepicí“
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Úspěšná rekonstrukce dílen v základní škole, 
fi nancována z dotačního programu IROP.

MICHÁLKOVICKÝ ZPRAVODAJ • Měsíčník územního správního celku. Vydává statutární město Ostrava, městský obvod Michálkovice, Československé armády 
325/106, 715 00 Ostrava. IČ: 00845451/16. Registrační číslo: MK ČR E 12771. Šéfredaktor: Ing. Martin Juroška, Ph.D., e-mail:  zpravodaj@michalkovice.ostrava.cz. 
Grafi ka: Lucie Petrová, tisk MORAVAPRESS, s. r. o. Uzávěrka příštího čísla: 23. 4. 2026.

Kalendář akcí

Knihovna města Ostravy 

Michálkovice

tel. 599 522 212, 602 566 212 

duben-květen | během 
půjčování

Čtenářská výzva
výstavka knih k projektu

Databazeknih.cz

duben-květen | během 
půjčování

Lovci perel
čtenářská hra pro všechny děti

GALERIE EMOCE

duben | během půjčování

Na křídlech fantazie
výstava Martina Baginského

čtvrtek 9. 4., 14. 5. | od 10.00

Literka
setkávání maminek, babiček 
a dětí

spojeno s výtvarnou dílničkou

pátek 10. 4. | od 16.00

Austrálie
beseda s Annou Lachetovou

úterý 14. 4. | od 16.00

Den Země s pracovnicí Zoo 
Ostrava
Danou Škorňákovou

pátek 17. 4. | od 10.00

Tajemný Shakespeare
beseda s Bohdanem 
Volejníčkem

úterý 21. 4. | od 10.00

Rakouská tradice, italská 
vášeň, švýcarská preciznost
beseda s Ivanou Timkovou

pátek 24. 4. | od 16.00

Život v Kanadě a mezi indiány
beseda se Zbyňkem Ellerem

pátek 15. 5. | od 16.00

Čtvrtý knihovnický kvíz
pro dospělé čtenáře

úterý 19. 5. | od 10.00

Slovinsko, malá země 
velkých divů
beseda s Ivanou Timkovou

Kulturní dům Michálkovice 

Předprodej vstupenek na tel. 

596 231 565, 604 212 296

Akce periodické

pondělky | od 18.30
Cvičení žen

středy | od 9.00
Rehabilitační cvičení

Akce 

sobota 18. 4. | od 8.00

SWAP 

Otevřený klub pro děti 

a mládež

Radvanická 406/7

Ostrava-Michálkovice

Tel. 734 732 174, 603 396 731

Provozní doba 14.30-18.00

Kroužky 

Keramika
pondělky od 15.00

Tvoření 
středy

Taneční
pátky od 14.30

Dále z programu

 8. 4.  dětské dopravní hřiště

16. 4.  tvoření z PET lahví

23. 4.  návštěva knihovny

28. 4.  dětská olympiáda

30. 4.  tvoření přání ke Dni 
matek

 5. 5.  bojovka

19. 5.  koupark

BLAHOPŘEJEME

Dne 5. 5. 2026 oslavila 80 let dlouholetá občanka naší obce, 

učitelka matematiky, výtvarné a občanské výchovy, vášnivá 

cestovatelka, chovatelka koček, maminka a babička paní 

Mgr. Karla Keclíková. 
Od srdce jí přejeme hodně zdraví, sil a splněných přání! 

Syn Libor a dcera Pavla s rodinami.


